



# 中國無產階級 文化大革命的新發展

## 上海革命造反派向資產階級的反動路線發起總攻擊。

不久前，在中國的第一大城市上海，出現了無產階級文化大革命的新形勢，新發展。廣大上海工農群眾紛紛起來，向上海市黨內一小撮走資本主義的當權派發起了總攻擊，上海的文化大革命形勢好得很，越來越好，資產階級的反動路線正在全綫崩潰，革命造反派正按照毛澤東主席的教導，乘勝追擊，把黨內一小撮走資本主義道路的當權派揪出來，將他們斗倒、斗臭，像打落水狗一樣，打得他們永世不得翻身。

上海廣大工農群眾所發起的向資產階級的反動路線的總攻擊，不僅是上海市的重大事件，也是全中國的重大事件。上海革命造反派的革命行動，正在鼓舞全中國人民，推動全中國文化大革命的發展。

對於上海的革命形勢，帝國主義、現代修正主義和各國反動派，按照他們的反革命的階級本能，大嚷什麼“糟得很”、“混亂”，他們還開動宣傳機器，企圖歪曲事情的真相，誤導各國人民，貶低中國文化大革命的作用，貶低中華人民共和國的威望。我們必須向這些做白日夢的反動傢伙大喝一聲：你們對中國的誣蔑和攻擊是徒勞的！中國無產階級文化大革命的新發展，不僅進一步宣告隱藏在中國無產階級先鋒組織內的資產階級當權派的徹底垮台，而且也進一步宣告了帝國主義、現代修正主義和各國反動派在中國實現“和平演變”的“美夢”的徹底破滅。

上海文化大革命的形勢，有四個重要的特點：

第一、廣大的上海工農群眾起來造反了，他們沖破重重障礙，建立了自己的革命組織，自己解放自己。百萬產業工人組織了浩浩蕩蕩的文化革命大軍，向上海市委內一小撮走資本主義道路的當權派猛烈

開火，上海市廣大工人，識破了黨內頑固地堅持資產階級反動路線的份子的真面目。這些反黨反社會主義份子，同黨外的資本主義勢力緊密勾結，千方百計阻撓上海工人起來造反，阻撓上海工人參加文化大革命，並且處心積慮地破壞文化大革命。他們最初的借口“妨礙生產”，阻撓工人參加文化大革命，後來，見阻撓不成，又改變策略，煽動一部份受誤導的工人離開生產崗位，造成一些工廠停工、鐵路中斷等事件。他們甚至企圖破壞港口的生產活動，陰謀打擊中國的國際威望。他們這樣公開表演，恰好是“搬起石頭打自己的腳”，恰好是自己的反黨反社會主義的面目暴露在光天化日之下。

上海市委內一小撮走資本主義路線的當權派，還拾起反革命的、修正主義的經濟主義這個破爛貨色，濫用國家財富，收買拉攏一部份工人，企圖煽動工人去追求物質刺激，轉移文化革命的大方向，從而達到破壞文化大革命的可恥目的。

現在，這一小撮頑固的資產階級當權派已經被揪出來了，被上海的革命造反派打倒了。這是上海革命工農群眾的偉大勝利！是毛澤東思想的偉大勝利！全中國人民、全世界革命人民都為這項偉大的勝利

而歡呼！

第二、上海市機關工作人員紛紛行動起來，堅決起來向上海市黨政機關的資產階級反黨反社會主義份子進行不妥協的鬥爭。特別是上海“文匯報”和“解放日報”內的革命造反派起來斗倒兩報內部的資產階級當權派，接管了這兩家報紙，使兩報成為名副其實的無產階級專政工具，並全力為無產階級大革命推波助瀾。

第三、革命造反派的隊伍越來越壯大，他們團結了工農群眾的絕大多數，鬥爭的藝術日趨成熟。他們活學活用毛澤東主席的著作，堅決遵照中央與毛主席“抓革命，促生產”的指示，對於被誤導的階級兄弟進行了卓有成效的爭取、教育與團結的工作，使越來越多的願意革命的、受誤導的工農兄弟覺醒過來，加入了革命造反派的隊伍。

第四、資產階級的反動路線正面臨全綫崩潰，頑固地堅持走資本主義道路的當權派企圖負隅頑抗，力圖反撲，保住自己的“烏紗帽”，保住自己的反動堡壘，但是，用毛澤東思想武裝起來的革命造反派那肯放過，他們發揚魯迅的“硬骨頭”精神和“打落水狗”的精神，打退了當權派的反撲，奮勇前進，將當權派固守的反動堡壘一個個奪取過來。

“宜將剩勇追窮寇，不可沽名學霸王”，上海革命造反派正按照毛澤東主席的這個光輝的英明的教導，乘勝追擊，不獲全勝，決不收兵，他們正同全中國人民一道，誓把無產階級文化大革命進行到底！

# 嚴厲譴責蘇修勾結帝國主義傀儡 出賣馬來亞人民革命事業

一月十一日，星洲左翼工團：廠商、黃梨、膠業、駁業、特示、縫業、電訊、車業、造船、咖啡、火電鋸、木器、理電髮、洋人僱員、魚業、機器總會、酒旅、茶餐、書報、五金、食品、金銀業等聯合發表聲明如下：

當蘇聯修正主義集團在索非亞無恥地阻撓中國代表團參與，世界總工會，所召開的會議時，我們就曾經指出：「蘇聯修正主義集團已經徹底地淪為美帝國主義的工具」，今天的情勢更加說明了這點。

他們今天不但在國際上瘋狂地進行可恥的反華勾當，並且和美帝國主義親密地勾結在一起，大搞「和談騙局」，一心一意要出賣越南人民的革命事業，世界革命人民，早就把他們踢開在一邊，在這偉大的時代里，他們實際上已經成爲一堆又爛又臭的渣滓了！今天，他們不甘失敗，居然墮落到這個地步，和美英帝國主義的走狗——李光耀傀儡集團明目張胆地進行勾搭！

當年，在亞非人民團結會議上，亞非革命人民已經將「馬來西亞」這個新殖民主義的產物宣判了死刑，會議也支持馬來亞人民爲建立一個真正獨立、民主、統一的馬來亞（包括星加坡島）的鬥爭目標。蘇聯修正主義集團在不久以前承認星洲的假「獨立」，已經是嚴重破壞了我國人民的鬥爭目標，今天它居然又厚顏無恥地派遣所謂「職工代表團」，到馬來亞來，就是存心

要破壞亞非人民光榮的議決，就是要破壞世界人民（包括馬來亞人民）的革命事業。

特別是，今天當我們工人階級正在反對李光耀法西斯政權所制定的所謂「職工會（修正）法令」時，蘇聯修正主義集團的「代表團」，到馬來亞來和行動黨反動政權的御用工具——N. T. U. C.（全國職總）頭子何思明工賊親熱擁抱，就是有意要誤導廣大的工友群衆，破壞我們的正義鬥爭。在這一點上，蘇聯修正主義集團，不是顯得比帝國主義更卑鄙嗎？這明顯的是美帝國主義的幫兇、是世界革命人民的敵人。

在此，我們要最嚴厲地譴責和抗議蘇聯修正主義集團的這種出賣馬來亞人民革命事業的可恥行爲。今天，馬來亞人民和你們是勢不兩立的！你們口口聲聲稱爲「社會主義者」，但是，你們的一舉一動，去證明你們比歷史上最卑鄙的工賊還要可恥！你們早已經背叛和出賣了國際工人階級，你們還有什麼資格自稱爲「社會主義者」呢？你們是什麼：你們是最無恥、最卑鄙、最毒辣的叛徒！！

你們同帝國主義走狗勾結在一起，企圖將你們修正主義的反革命的黑手伸入到馬來亞，進行破壞與顛覆馬來亞的民族民主解放運動，販賣修正主義的貨色，企圖將馬來亞人民的革命事業淪爲修正主義進行反革命的工具，我們要鄭重告訴你們這是幻想，是永遠也辦不到，同時我們要嚴厲警告你們這種同美帝國主義反動派勾結的反革命行徑最終是要遭到徹底失敗和破產的。我們馬來亞人民嚴厲抗議你們的到來！馬來亞的每一寸土地都不許你們沾污，你們馬上從馬來亞滾出去！！！！

## 黨芽籠西區支部發表聲明

### 駁斥王振順叛黨“聲明”

王振順於一九六三年二月二日被反動政權所拘留。被拘前爲我黨芽籠西區支部黨員，曾任支部祕書。經過三年多的拘留，王振順於本月六日獲得「釋放」，且發表叛黨之「公開聲明」，對行動黨政權歌功頌德，且極盡所能，大肆污蔑與攻擊我黨與左翼運動。黨芽籠西支部於本月十三日發表譴責及駁斥王振順之叛黨聲明，聲明全文如下：

行動黨政權現在正處心積慮地尋找藉口進行瘋狂鎮壓左翼運動，而王振順竟出賣良心，將我黨的正常活動，污蔑爲共產黨的統一戰綫的活動，提供反動政權施展其暴力鎮壓的機會，這是我們所不能容忍的。

今天，行動黨政權正面臨經濟困難，處境狼狽，也正需要一些叛徒爲其歌功頌德，去讚揚其建屋與工業化政策。實際上，行動黨的工業化政策，一籌莫展，不能挽救十餘萬人民的失業困境，這些都是有目睹的事實，並不像王振順所指的

什麼政治和經濟都穩定，人民都享受着相當高的生活水準。

關於星加坡是真「獨立」，還是假「獨立」，現在已經不是一個爭論的問題了。因爲自從星加坡被帝國主義安排脫開「大馬」之後，一切的一切，都證明了星加坡的「獨立」是虛假的，外交政策是靠攏英美帝國主義的、軍事基地是操縱在英國手中，難道還有比事實更雄辯嗎？今天，除了高官厚祿的官爺們的大力吹噓外，當然也希望好像王振順之類的叛徒爲其塗脂抹粉：

（轉入第四版）



# 理論是指導 實踐的指南 (八)

馬哲

我們應該這樣來認識這個問題：即革命的道路雖然是我們左翼所深切認識到和選擇的唯一正確的鬥爭道路，也是社會發展規律所決定的任何一個新興階級取得政權所必須遵循的唯一道路，這條革命道路，在一些沒有實行所謂「議會鬥爭」的殖民地、半殖民地和半封建社會里，那里的廣大人民群眾所一開始就採取的鬥爭形式，他們只能以革命的道路反對反革命的道路，例如中國人民革命和越南人民革命正是這樣；但是，在一些所謂有「議會鬥爭」的國家里，情形就略有不同。在這些國家里，可能一邊公開地進行議會鬥爭，另一邊則積極地積蓄力量，準備敵人全面進行襲擊時，可以有還手的餘地，保存住革命力量，不致於全面受毀滅。這種革命形勢來臨的快慢，完全決定在反動統治者對待議會鬥爭的態度上面；當統治者把國家完全法西斯化，堵塞住了議會鬥爭的道路時，這種革命奪取政權的鬥爭形勢就會馬上到來。但是，在這種革命奪取政權的形勢到來之前，在議會鬥爭還可以被利用來暴露反動統治者的面目，教育廣大人民群眾的情形底下，任何人如果拒絕利用這個極為方便的講壇，那就一定會犯「左」傾冒險主義的錯誤。

因為，革命鬥爭的過程，首先也就是爭取群眾，打擊敵人的鬥爭過程，那麼，還有什麼能夠比得上可以公開地暴露、打擊敵人和公開地號召，爭取和團結群眾來得更好、更是有利的條件呢？同時，即使是革命已轉入了不能公開的奪取政權的鬥爭階段，我們仍然是要盡力爭取一切可以利用的公開鬥爭條件，來加以配合與互相支援的，只有這樣，革命才能發展，才可以大力推展，才能夠最終奪取政權，否則，如果因為統治者的鎮壓和捕殺，使到革命鬥爭局限在完全孤立的秘密狀態底下，使到革命的鬥爭在地區和地區、群眾和群眾之間互相隔離，沒有其他的或公開的，或半公開的鬥爭條件，把革命鬥爭的目標和主張採取各種形式貫徹到群眾中去，就無法發動群眾。這樣，即使是由於反動派所迫而爆發了革命奪取政權的時刻，仍然是無法取得勝利的。而且，在孤立無援的情況下，很快就會被反動派所撲滅。例如，一個在農村建立了革命根據地的革命鬥爭，沒有城市人民的各種鬥爭加以支援和配合，從中採取着各種形式宣揚這個革命鬥爭的觀點和立場，這個鬥爭的實質，發動群眾，組織群眾，這個革命就一定無法發展和壯大，就一定是無法在反動派堅固盤踞的城市里取勝，就無法在包圍城市中最後奪取城市。

當前，法西斯聯盟和行動黨的作為，都是一步步地走上堵塞議會道路的行動，這更證明了我們廣大

民的政治覺悟是一天天的提高了，力量一天天的壯大了，迫使反動統治者一天天生活在恐懼的氣氛中，不得不採取通過它所設計的「國會」來欺騙人民，並作繭自縛，堵塞住議會道路。因此，當新加坡島的行動黨把所謂的「國會」當作它的樹膠印，利用「國會」來掩蓋它的法西斯面目，和利用「國會」來製造美麗的糖衣，粉飾表面的繁榮時，當我們左翼却無法利用「國會」的起碼可以利用的機會來暴露行動黨的種種罪行和教育人民群眾的情形下，當國會已經完全失去了它的可以被左翼利用的時刻，社陣的抵制「國會」，全體議員辭職，改變鬥爭方式，開展議會外的群眾鬥爭，實在是完全正確的，是對廣大人民群眾的一次有效的、最深刻的教育，讓他們真正認識到議會的本質，有效地提高了他們的覺悟；這個抵制「國會」的鬥爭，實質上也就是進行了一次更尖銳的和更有意義的議會鬥爭。因為，在我們左翼已經完全沒有辦法利用議會作為起碼的教育群眾，暴露反動派的情形下，而仍留在議會里，就會限制了群眾的認識，使群眾被「議會鬥爭」的美麗外表所蒙蔽和麻醉，就一定會降低群眾革命的思想水平，這正是反動派所最高興的事。因此，社陣今天的抵制國會，正好像替廣大人民群眾掃開了蒙住他們眼睛的塵埃一樣，使他們看到了議會外遼闊的青天。

今天，法西斯行動黨為了社陣的抵制國會的正確行動，暴露了行動黨議會的本質，暴露了新加坡假獨立的真面目，使得行動黨狼狽不堪，暴跳如雷，對社陣以及一切左翼政黨和左翼工團，進行了種種的惡襲，對一切進步力量恨之入骨，這一來就更加證明了左翼的行動的正確，證明了左翼的行動有力地擊中了敵人的要害。有位偉人說：「凡是敵人反對的，我們就要擁護；凡是敵人擁護的，我們就要反對。」我們正是按照着這個指示來辦事的，我們要把這個抵制「國會」的鬥爭堅持到底，繼續進行議會外的群眾鬥爭，直到法西斯行動黨完全接受社陣及左翼力量提出的八大公平民主大選條件為止。（未完）

## 重要勘誤

上期〔理論是指導實踐的指南〕(七)一文里，在第二台第七行的「因此，無產階級革命」這句話後面的括號內漏了一個“或”字，實為「或作為走向社會主義的民族民主革命運動」之誤，意思也就是除了資本帝國主義國家的無產階級革命之外，也包括了殖民地、半殖民地、半封建社會的作為走向社會主義的民族民主革命運動。

# 行動黨

## 加緊壓榨老百姓

"行動黨經濟搞噏花！"

"樣樣要抽稅，連結婚和死人政府都要抽稅，真無譜！"

"....."

街頭巷尾，議論紛紛，大家異口同聲地說：行動黨政府的日子越來越難過，向老百姓的壓榨也越來越緊，左翼講新加坡的"獨立"是假的，這已經被事實一再證明。

人民群眾有這樣的認識，有這樣的看法，這反映了他們的新覺醒，反映了形勢的發展對法西斯行動黨越來越不利。而我們左翼所提出的爭取一個沒有帝國主義與封建主義壓迫的、真正獨立統一的馬來亞（包括新加坡）的戰鬥口號，正被越來越多人民接受和擁護，這是好事，是革命新高漲的標誌。

行動黨是怎樣向老百姓加緊壓榨呢？主要有以下幾種情況：增稅，如增加關稅，以致物價上漲，政府的收入越增加，人民生活就越困苦；此外，還有增加車牌稅、駕車稅、建屋稅，等等，等等。拼命划收費的停車場，沒有划錢的地段，就放個「不准停車」的牌子，迫使你非到交錢的地段停車不可，甚至弄得有車沒處停；要停就停到「不許停車」的地方去中"三萬"。

結婚本來就要來"婚姻註冊費"，現在，還要另外多抽稅。據不久前公佈的"集會及遊行"條例，"在市區範圍內之結婚遊行，不論無音樂，每日十元。"（市區外則日五元），"徒步遊行，包括舞獅舞龍或雜技表演，需另加費，每日十元（和前項十元，就是每日六十元）。"

至於水電費的上漲，早已實行，老百姓（特別是住"政府屋"的人）叫苦連天。有消息說，政府可能再提高門牌稅和地稅，老百姓又

要遭殃。

抽稅多，損害最大的是誰？是生活在底層的勞苦大眾。關稅增加，老板就將商品的價格抬高，別的稅增加，老板就壓低工資，或裁減工人，照樣賺錢，甚至還可以通過這樣一壓一裁，反而比過去賺更多錢呢！最倒黴的不正是被壓在社會底層的勞苦大眾嗎？

除了拼命在老百姓身上擠錢抽錢之外，行動黨還在另一方面拼命減少在老百姓身上的開銷，而行動黨大官們的高額薪津不減，反而依例增加。最近，李光耀之流高喊什麼教育要"重質不重量"，"學生太多了！"在行動黨寡頭們看來，受教育的人多了，是他們不幸，所以，他們要減少人民受教育。這是倒退的政策，實行這種政策的政府，是倒退的政府。一方面，行動黨政府經濟大恐慌，要減少教育開銷，減少學生數目；另一方面，人民受教育越少，越沒有文化沒有知識，行動黨政府自以為就更容易控制人民，不必擔心人民造反，這叫做"愚人政策"。這就是李光耀叫嚷教育"重質不重量"的內幕。

行動黨法西斯政府壓榨老百姓，今後還會繼續下去，而且越來越厲害，而人民的反抗與鬥爭也必定越來越劇烈，我們左翼必須做好團結群眾，教育群眾的工作，迎接新的、更艱巨、更光榮的戰鬥任務！



（接自第二版）

硬將黑說成白，將非說成是，以顛倒是非，混淆視聽，那是不足為奇的。

由於行動黨政權的法西斯統治，將"國會"據為己有，"議會民主"早已死亡。雖然王振順已聲明"現在已經決定放棄一切政治活動"，但是，反動政權希望他能夠對"議會民主"以及"一人一票"的選舉制度具有完全的信心。同時也希望他能夠繼續抱着"議會民主"、"一人一票"的死屍，唱與行動黨政權同屬一曲的"還魂調"，也是不足為奇的。這也證明了左翼運動的"議會"外群眾鬥爭，已經狠狠地打擊到反動政權的要害。社陣議員的辭去議席之抵制補選，已經取得一定的成績。從今而後，人民群眾已不會僅賴"議會"內之鬥爭，而把鬥爭從"議會"內轉移到"議會"外的群眾鬥爭上，這完全是群眾認識的提高，給反動政權一個致命的打擊。

我們也順便在此告訴反動政權和王振順，作為一個政黨，我們始終遵循黨的政策和目標奮鬥。我們感到欣慰的是，能夠在反動政權瘋狂的暴力鎮壓底下，依然負起組織群眾、教育群眾、動員群眾的神聖工作。當然，作為一個左翼政黨，我們應盡量設法與一切具有共同鬥爭目標的左翼政黨（包括左翼工團與進步文化團體），採取一致行動，共向對敵。這是我們過去、現在和將來都希望做到的。反動政權的分化和挑撥離間，都是徒勞無效的。

我們在此強烈譴責行動黨繼續拘留反迫害反殖愛國志士，且利用少數叛徒份子企圖利用打擊左翼運動。但是，我們要告訴反動政權，這些都是白費心機的。少數叛徒的"聲明"與上電視的污蔑行為是絕對動搖不了我們的堅強信心。我們將一如既往地堅持我們的一貫鬥爭目標，直到勝利為止。







